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令和３年第３回定例会会議録要旨 

 
◆ 出席委員   豊田畩光  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  大矢雄二  佐藤利明  佐土原敏郎  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第 ９号 令和３年度国富町教育基本方針について 

議案第１０号 令和３年度小学校補助職員の任用について 

議案第１１号 令和３年度中学校補助教員の任用について 

議案第１２号 令和３年度国富町立学校評議員の委嘱について 

議案第１３号 令和３年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について 

議案第１４号 令和３年度スクールソーシャルワーカーの任用について 

議案第１５号 国富町スクールサポートスタッフ設置要綱について 

議案第１６号 国富町スクールサポートスタッフの任用について 

議案第１７号 国富町立中学校部活動指導員設置要綱について 

議案第１８号 国富町要保護及び準要保護児童・生徒に関する要綱について 

議案第１９号 国富町社会教育指導員の任命について 

議案第２０号 国富町スポーツ推進委員の任命について 

議案第２１号 令和３年度準要保護児童生徒の認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（３月１日～３月３１日行事結果） 

①教育総務課 

〇３月２日（火）・３日（水）議会 一般質問 

  少人数指導をどう充実させるか、特別支援学級体制の問題、コロナによる心身の影響

というようなことが一般質問でありました。１２日の最終日に令和３年度の会計予算

について、全会一致で議決をいただきました。 

○３月１６日（火）中学校卒業式、２５日（木）小学校卒業式 

  委員の皆さんにも出席していただきました。感想等がありましたらお願いします。 
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  ②社会教育課 

   〇３月１６日（火）国民文化祭、全国障害者芸術・文化祭国富町実行委員会 

１年延期していましたが、本年度は９月２６日を中心にして、３つのイベントを開催

する方向で決まりました。 

 

  ③学校給食共同調理場 

   〇３月５日（金）第３回学校給食運営委員会 

 令和３年度の予算を審議し議決されました。保護者負担を軽くしようと平成１２年か

ら町が保護者負担軽減対策補助金を出し、給食費を全く値上げしてないことから、保護

者負担の給食費を考えていくべきではないかと意見を出していただきました。 

 

教育長   私の方から報告は以上です。委員さん方から卒業式の感想等ありましたらお願い

します。行事に対する質問等でも結構です。 

 

教育委員  木脇中学校は体育館も広いので在校生も全員出席して、良い卒業式でした。本庄小

学校では在校生はいなかったのですが、最後に花き振興部会から卒業生にいただい

た花束を、退場する前に先生が卒業生に配って、それをその場で保護者に渡されて、

私自身うるっときました。 

 

教育長   コロナの影響を受けた花き組合の消費拡大ということで予算を組んでもらい、ど

の学校にも花束の贈呈がありましたが、そういった試みもあったのですね。その他に

感想等ございませんか。なければ議事に移りたいと思います。 

 

◆議事要旨 

議案第９号「令和３年度国富町教育基本方針について」 

「くにとみ教育ビジョン」「国富町教育振興基本計画」に則って基本方針を組んでいます。 

昨年度から大きな変更ありませんが、変更箇所は赤文字で表示しています。 

【資料に基づき説明】                   【原案のとおり決定】 

 

議案第１０号「令和３年度小学校補助職員の任用について」 

小学校の普通教室において、教育上特別の支援・補助を必要とする児童の生活支援、学習支援

を行います。令和２年度より６名の先生方にお願いしています。昨年度に引き続き、同じ６名の

方に委嘱したいと考えております。 

                   【原案のとおり決定】 

 

議案第１１号「令和３年度中学校補助教員の任用について」 

 一人ひとりの生徒にきめ細かい指導を行い、生徒の学力向上に資するために、中学校補助教員 

を委嘱するものです。教科は英語で、ＴＴ、少人数指導をしていただいています。各中学校１名 
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ずつで、本庄中・八代中が新規任用です。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１２号「令和３年度国富町立学校評議員の委嘱について」 

国富町立学校評議員設置要綱第５条第２項の規定に基づき、３月３１日で任期満了となる各学 

校５名の評議員を新たに委嘱するものです。新任の方は全部で１１名です。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１３号「令和３年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について」 

小中学校における教育指導の充実、教育活動の活性化、小中学校の連携と強化を図るため各学 

校から１名ずつ、学校長により推薦されております。令和３年度は児童生徒一人ひとりに確かな 

学力を身に付けさせるための効果的なＩＣＴ活用をテーマに研究を行う予定です。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１４号「令和３年度スクールソーシャルワーカーの任用について」 

福祉の専門家ということで、社会福祉士の資格をお持ちの方にお願いしています。いじめ、不

登校、児童虐待、子どもの貧困などの問題に、関係機関と連携しながら問題解決を図っていただ

いています。昨年度から継続でお願いしたいと考えております。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１５号「国富町スクールサポートスタッフ設置要綱について」 

教員の負担軽減を図り、児童生徒への指導や、教材研究等に注力できる体制を整備するため、 

設置要綱を制定するものであります。学習プリント等の印刷及び配布準備、授業準備の補助、採 

点業務の補助、学校の消毒作業等の補助等を行っています。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１６号「国富町スクールサポートスタッフの任用について」 

令和３年度は本庄小学校、木脇小学校１名ずつの設置となります。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１７号「国富町立中学校部活動指導員設置要綱について」 

教員の負担軽減と部活動指導の充実を図るために部活動指導員要綱を制定するものでありま 

す。令和３年度は本庄中の剣道部と女子ソフトテニス部、八代中の女子バレーボール部について 

指導員の設置を予定しております。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１８号「国富町要保護及び準要保護児童・生徒に関する要綱について」 

準要保護就学援助に関する取扱いの見直しに伴い、関係要綱の制定を行うものです。 
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     （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

議案第１９号「国富町社会教育指導員の任命について」 

令和３年３月３１日をもって任期満了となる国富町社会教育指導員を任命するものです。令和 

２年度から２名の再任と令和３年度から１名の新任となります。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第２０号「国富町スポーツ推進委員の委嘱について」 

令和３年３月３１日をもって任期満了となる国富町スポーツ推進委員を任命するものです。今 

回新たに委嘱する方が１名いらっしゃいます。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第２１号「令和３年度準要保護児童生徒の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護 

児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）                【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   他にございませんか。ないようですので、次に「（２）令和３年度小・中学校入学式に

ついて」説明をお願いします。 

 

教育総務課長 ４月８日木曜日が中学校、９日金曜日が小学校の入学式になります。各委員さん 

方には、予定表のとおり出席をお願いいたします。 

 

教育長   よろしいですか。ほかに何かありませんか。ないようですので、これで定例教育委

員会を終わります。 

 

 

 

（閉会午後３時０８分） 

    

 


